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Läänemaa meistrivõitlused sulgpallis 2024
JUHEND

AEG JA KOHT: Võistlused toimuvad laupäeval, 12.04 ja pühapäeval 13.04.2025.a. algusega kell 11.00 Haapsalu Spordikeskuses (Lihula mnt 10). Mängitakse 4-l väljakul. 
EESMÄRK: Võistluse eesmärk on ala populariseerimine maakonnas ning parimate väljaselgitamine nais- ja meesüksikmängus, nais- ja meespaarismängus ning segapaarismängus.
OSAVÕTJAD: Osaleda võivad kõik, kes on seotud Läänemaaga (elab, õpib, töötab, on pärit).
VÕISTLUSKLASSID JA SÜSTEEM: Võistlused viiakse läbi nais- ja meesüksikmängus, nais- ja meespaarismängus ning segapaarismängus. Turniir algab nais- ja meesüksikmängudega. Iga mänguliigi võistlussüsteem selgub peale osalejate registreerimist. Peakohtunikul on õigus vajaduse korral korrigeerida mängitavat punktisüsteemi. Mängus loevad punkte mängijad ise.
REGISTREERIMINE: Osavõtuks registreerimine e-mailile innar.maesalu@gmail.com, kuni 10.04 kella 17.00ks. Mängude algus laupäeval, 12.04 kell 11.00, kui toimuvad üksik- ja segapaarismängud. Pühapäeval, algusega kell 11.00 toimuvad mees-ja naispaarismängud.
OSAVÕTUTASU: Üksikmängus 20 eurot inimene, paarismängudes 15 eurot inimene. Osavõtutasu tasuda enne võistluste algust kohapeal sularahas. Osavõtutasust kaetakse saali üür, auhinnad, kerge toitlustus ja sauna kasutus osavõtjatele. Osavõtumaks ei sisalda sulgpallide hinda.
AUTASUSTAMINE: Kõigi mänguklasside kolme parimat autasustatakse Lääne Maakonna Spordiliit Läänela medalite ja diplomite ning esikoha saanuid ka esemeliste auhindadega.
LISATEAVE: Mängitakse sulgpalli rahvusvaheliste reeglite alusel, võistluspallideks on  Yonex AS-50 sulgpallid. Mängitakse võistlejate isiklike sulgedest pallidega.
KORRALDAJA: Võistlused korraldab Lääne Maakonna Spordiliit Läänela. Peakohtunik Innar Mäesalu, 56480360, innar.maesalu@gmail.com
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